
História futbalu v Bystričanoch 
 
Začiatky futbalu v Bystričanoch sa spájajú so študentmi prievidzského gymnázia, ktorí 

v rokoch 1932 – 1936 začali hrávať zápasy tohto obľúbeného športu podľa pravidiel. Ako 
prvé ihrisko poslúžila lúka pri ceste do kúpeľa v Chalmovej. Keď v roku 1934 priniesli bratia 
Obžerovci z Prahy koženú futbalovú loptu, založili Bystričanci prvý futbalový klub 
Bystričany-Chalmová. K záujemcom o futbalovú hru sa po roku 1936 pridali aj žiaci 
základnej školy, združení vo futbalovom klube Junipere Bystričany. 

 
Od roku 1940 sa začal futbal hrávať na ihrisku pri cintoríne a v tom čase žiacky futbal 

organizovali učiteľ František Bartolen a Ján Obžera. Po roku 1945 až do roku 1950 sa hrávali 
priateľské futbalové zápasy s viacerými súpermi: Oslany, Diviacka Nová Ves, Bošany, Veľké 
Uherce a ďalší. Pri dopravovaní hráčov často používali iba konský povoz, ojedinele súkromné 
nákladné motorové vozidlá a na kratšie vzdialenosti hráči chodili pešo. Medzi najznámejších 
hráčov patrili Jozef Kráľ, Peter Pastierik, Jozef Perniš, Július Višňovský, bratia Hýroššovci 
z Chalmovej a František Bartolen, Ján a Vincent Obžerovci a bratia Svrčkovci z Bystričian. 

 
V roku 1947 založili v Bystričanoch športový klub, ktorého predsedom sa stal Ján 

Obžera, tajomníkom Michal Huntier, pokladníkom Ján Švajlenka. K prvým hráčom patrili 
František Bartolen, Jozef Radosa, Michal Obžera, Vincent Obžera, Ján Obžera, Štefan Korec, 
Jozef Korec z Bystričian a Ján Šnirc, Ján Duda, Michal Huntier, Ľudovít Lukáč z Chalmovej 
a ďalší. Od roku 1950 začal tento klub súťažiť vo futbale v okrese Partizánske. V súťažnom 
ročníku 1950/1951 medzi súpermi z Veľkých Bielic, Nitrianskych Sučian, Nadlíc, Krásna, 
Nedanoviec, Brodzian a Malých Bielic obstáli Bystričany dobre, čo potvrdil aj výsledok 
v majstrovskom zápase na novovybudovanom ihrisku v Lipovci zo 17. júna 1951, keď vyhrali 
v pomere 3:1 nad klubom Sokol Veľké Bielice. 

 
Po odohraní troch ročníkov futbalisti boli postavení pred opakovaný problém. Ihrisko 

v Lipovci pod štátnou cestou 1/64, kde sa odohrávali dorastenecké i súťažné zápasy 
dospelých, zabralo roľnícke družstvo. Vedenie klubu rozhodlo o obnove futbalového ihriska 
pri cintoríne. Terénnymi úpravami rozšírili hranice ihriska a následne v roku 1954 vybudovali 
šatne a tribúny. Drevený objekt pre šatne daroval podnik Priemstav Nováky. Hlavným 
organizátorom tejto výstavby bol Jozef Radosa. 

 
Od roku 1955 športový klub hrával pod novým názvom DŠO Dynamo Bystričany a so 

striedavými úspechmi pôsobil až do roku 1960 vo futbalovej súťaži III. Triedy v okrese 
Partizánske. Medzi najvýznamnejšie úspechy futbalu počas pôsobenia v okrese Partizánske 
patria víťazstvá v Pohári SNP. Každoročného turnaja sa zúčastňovala väčšina obcí okresu, 
ktorý sa hral vyraďovacím systémom. V roku 1956 po víťazstve v semifinále s Malými 
Bielicami 3:2 a vo finálovom zápase s Dolnými Vestenicami v pomere 4:1 získali Bystričany 
nielen putovný pohár, ale i sadu dresov. O rok neskôr, po remíze v Oslanoch 1:1, postúpili 
losom a vo finále, ktoré sa hralo na štadióne v Partizánskom pred početnou kulisou divákov, 
zvíťazili nad Ostraticami 3:1. Možnosť získať Pohár SNP na trvalo po tretí krát sa už však 
nepodarilo. 

 



   
 
 

   
 
 
Futbalový klub, ktorého predsedom v tom čase bol Jozef Radosa a funkciu tajomníka 

zastával Ján Ondruška, začal od roku 1960 aktívne hrávať v súťažiach okresu Prievidza. 
V prvom ročníku III. Triedy v skupine B bystričianske Dynamo skončilo medzi deviatimi 
futbalovými oddielmi so 17 bodmi na 4. mieste. 

 
Futbalové mužstvo z Bystričian v ročníku 1961/1962 posilnené Antonom Súkeníkom 

z Iskry Nováky a dobrým umiestnením v premiérovom ročníku v okresu Prievidza, si dalo za 
cieľ vybojovať II. Triedu. Postupne sa zúžil boj o prvé miesto na tri mužstva z Bystričian, 
Diviackej Novej Vsi a Lehoty pod Vtáčnikom. Po jesennej časti skončilo na 2. mieste a na jar 
vyhralo skupinu s rovnakým počtom bodov ako druhá Diviacka Nová Ves. Podľa gólového 
pomeru sa mali stať víťazmi. Napokon však o prvenstve v súťaži rozhodoval zápas na 
prievidzskom ihrisku, kde vo vyrovnanom súboji obstáli lepšie hráči z Diviackej Novej Vsi, 
ktorí zvíťazili 3:2. 



  
 
Nasledujúci ročník 1962/1963 priniesol mužom vytúžený postup do II. triedy 

okresu, kde hrali až do roku 1971. Podobný úspech – prvé miesto zaznamenali aj dorastenci 
Dynama pod vedením profesora Františka Bartolena. Trénerská práca a kvalitné výkony sa 
podpísali pod víťazstvo v ročníku 1965/1966. Na úspechu sa podieľali hráči: Viktor Obžera, 
brankár, Dušan Komžík, Ján Krajniak, Jozef Pastierik, Rudolf Dobiš, Jozef Radosa, Štefan 
Dobiš, Emil Pastierik, Jozef Obžera, Milan Žiško, Karol Gordík, Marián Škoda, Ján Vrtiel, 
Alojz Barta a Jozef Kollár. 

 
Nespokojnosť s prácou v telovýchovnej jednote vyústila na výročnej členskej schôdzi 

v decembri 1966 a viedla k zmenám vo výbore. Predsedom sa stal František Obžera, 
podpredsedom František Šnirc, tajomníkom Ján Šnirc. Zmeny sa dotkli aj vedenia oddielov 
a ich trénerov. Vedúcim futbalového oddielu sa stal Jozef Radosa a trénermi A mužstva Ján 
Pažický a Jozef Jakál, B mužstvo viedol Vincent Duchovič a Milan Murtíni, mužstvo dorastu 
profesor František Bartolen, mužstvo žiakov Ján Sluka a Anton Súkeník. Ambície o postup do 
vyššej súťaže zastavil v roku 1967 nečakaný a tragický odchod dlhoročného funkcionára, 
hráča a predsedu futbalového oddielu Jozefa Radosu. Výsledky zápasov v ďalších ročníkoch 
futbalovej súťaže boli sklamaním fanúšikov a viedli k ďalšej výmene funkcionárov. 

 
V roku 1970 bol za predsedu zvolený Jozef Vrtiel a na výročnej schôdzi v roku 1971 

Ján Šnirc. Ďalší boj o postup začala v ročníku 1970/1971 zvádzať trojica Milan Ďurech, 
vedúci mužstva, Ján Radosa a Ján Šnirc, hrajúci tréner a funkcionári. Po druhom mieste 
v jesennej časti so stratou jedného bodu na Sebedražie a po doplnení hráčskeho kádra 
chlapcami z vojenčiny, ale aj po kvalitnej zimnej príprace sa nik netajil predsavzatím zvíťaziť 
a postúpiť. Výhra na jar so šesťbodovým náskokom priniesla vytúžený postup do I. B 
triedy Nitrianskeho kraja. Na úspechu mali zásluhu hráči Jozef Pastierik, Ján Šnirc, Milan 
Bohuš, Ľubomír Bartolen, Ivan Krajniak, Bernard Radosa, Eduard Vrtiel, Marián Radosa, 
Viktor Obžera, Ján Krajniak, Ján Radosa, Emil Pastierik, Jozef Pažický, Eduard Komžík, 
Jozef Radosa, Vincent Duchovič, Peter Sabo, Anton Matuška, Peter Matuška, Alojz Barta, 
Milan Vrtiel, Vincent Matuška a Štefan Dobiš. 

 
 



 
 
V premiérovom ročníku  1971/1972 v I. B triede Nitrianskeho kraja mužstvo 

bystričianskych futbalistov pod vedením hrajúceho trénera Jána Radosu zo štrnástich 
oddielov, z ktorých päť bolo z okresu Prievidza, skončilo ako nováčik na desiatom mieste. 
Jarná časť sa hrala už pod vedením trénera Jána Rybára. Ani ojedinelý rekord futbalistov 
z Bystričian – päť víťazstiev po sebe – nezabránil ich vypadnutiu zo súťaže z desiateho 
miesta. Príčinou vypadnutia bola reorganizácia s prechodom do Stredoslovenského kraja. 
Zaraďovanie do I. B triedy skupiny C Banskobystrického kraja nebolo podľa umiestnenia, ale 
podľa rovnakého počtu mužstiev z okresov, ktoré tvorili skupinu. A tak sa stalo, že mužstvá 
Žiarskeho okresu aj s horším umiestnením zotrvali v súťaži. Podobný osud postihol aj 
dorastencov Dynama pod vedením trénera profesora Františka Bartolena, ktorí v I. A triede 
Nitrianskeho kraja po skončení súťaže boli na druhom mieste za dorastom z Bošian. O ich 
postupe mala rozhodnúť dohrávka zápasu s Hornými Obdokovcami. Funkcionári futbalového 
zväzu zápas nenariadili a ako víťaza súťaže nahlásili dorastencov z Bošian. Napriek týmto 
nepríjemným otrasom sa bystričiansky futbal nevzdával a novozvolený výbor telovýchovnej 
jednoty od jesene 1972 s predsedom Jánom Šnircom a s členmi výboru – Ján Lukáč, Elemír 
Pavlovič, Štefan Tesarovič, Daša Kollárová, Anna Škodová, Jozefína Plevková, Michal 
Dobiš, Milan Barta, Milan Žiško, Ján Plevka, Ján Radosa – začal aktívnou prácou vytvárať 
podmienky na rozvoj športu. Futbalový oddiel, ktorý viedol Milan Barta, sa pokúsil už 
v ročníku 1972/1973 v okresnej Malej lige o návrat do krajskej súťaže. Napokon v tuhom 
súperení skončili na bronzovej priečke. V ďalšom ročníku nestačili na súpera z Tatrana 
Kamenec pod Vtáčnikom. Až v ročníku 1974/1975 zvládli s hrajúcim trénerom Pavlom 
Veterníkom úlohu favorita a s náskokom šiestich bodov Bystričanci predbehli Oslancov. 
Postup vybojovali hráči Eduard Komžik, Jozef Zelení, Karol Matuška, Milan Bohuš, viliam 
Bartoš, Marián Radosa, Emil Pastierik, Eduard Vrtiel, Ján Radosa, Jozef Obžera, Vincent 
Obžera, Vladimír Jakubis, Vojtech Kollár, Milan Letavaj, Jozef Pastierik, Lubomír Tesarovič, 
Ladislav Obžera, Peter Pastierik, Jozef Gašparovič a Jozef Krško. 



 
 

Postup do I. B triedy Banskobystrického kraja bol súčasne záväzkom splniť 
predpísané podmienky. S aktívnou pomocou členov telovýchovnej jednoty, fanúšikov, 
štátnych orgánov a rodáka Petra Školnu sa podarilo urobiť viacero stavebných akcií: 
rekonštrukciu hracej plochy s úpravou trávnika, vybudovať zábradlia okolo hracej plochy, 
postaviť lapače lôpt za bránami i oplotiť ihrisko dreveným plotom a ukončiť rekonštrukciu 
drevenej tribúny so šatňami a sociálnym zariadením. Umiestnenie Bystričian na 6. mieste 
v prvom ročníku krajskej futbalovej súťaže pod vedením trénera Júliusa Gálisa potvrdilo 
kvality samotného mužstva dospelých a opodstatnenosť v súťaži. Významný úspech 
zaznamenali aj dorastenci, ktorí v septembri 1975 nečakane stratili svojho dlhoročného 
trénera, profesora Františka Bartolena, ale v súťaži získali prvé miesto. Svedomitý tréning sa 
podpísal pod úspech žiackych mužstiev. Starší žiaci pod vedením Jána Sluku obsadili 
v okresnej futbalovej lige mladých prvé miesto a mladší žiaci pod trénerským vedením 
Ladislava Jakála dosiahli rovnaký úspech. Aktívne v tomto období s futbalovými mužstvami 
spolupracoval MUDr. Gregor Žiško. 

 

 
 
 
V nastávajúcich štyroch futbalových ročníkoch pôsobili futbalisti bystričianskeho 

Dynama rovnako úspešne. V roku 1977 skončili na 3. mieste. O rok neskôr, keď telovýchovu 
viedol predseda Emil Pastierik, získali štvrtú priečku, v roku 1979 obsadili 3. miesto a v roku 
1980 šieste. 

 



 
 
Reorganizáciou krajských futbalových súťaží spadli Bystričany v ročníku 1980/1981 

po umiestnení na 6. mieste do Malej ligy okresu Prievidza. Výkony futbalistov a ich popredné 
umiestnenia: v roku 1981 a 1982 2. miesto, v roku 1983 4. miesto, predznačovali 
opodstatnenosť vo vyššej súťaži a k tomu smerovalo aj úsilie vedenia telovýchovnej jednoty 
od decembra roku 1980 na čele s predsedom Ladislavom Obžerom. Na trénerskú stoličku 
zasadol osvedčený Pavol Veterník a pod jeho vedením v roku 1987 mužstvo futbalistov 
skončilo na 2. mieste v II. Triede s rovnakým počtom 39 bodov ako prvé Sebedražie. 
V nasledujúcom ročníku pri rozdelení Malej ligy sa Dynamo dostalo do južnej skupiny 
s dvanástimi mužstvami. Úlohu favorita bystričiansky futbalisti jasne zvládli 
v jednotlivých zápasoch a 22. júna 1985 aj potvrdili vo finále v Novákoch presvedčivým 
víťazstvom nad zástupcom skupiny Sever, juniormi Baníka Prievidza. Po bezgólovom 
prvom polčase sa v 69. minúte gólom Jozefa Bulíka Dynamo ujalo vedenia a zaslúžilo si 
postup do krajskej súťaže. Hráčsky kolektív v tomto ročníku tvorili: Marián Bohuš, Ľudovít 
Radosa, Jozef Dobiš, Marián Móc, Jozef Bulík, Miroslav Radosa, Igor Jakál, Milan Plevka st., 
Milan Plevka ml., Peter Plevka, Ján Kuzma, Roman Hrádel, Ján Pastierik, Peter Pastierik, 
Jozef Nechala, Michal Barta, Jaroslav Lukáč, Daniel Benko. Zásluhu však mal aj realizačný 
tím v zložení: Emil Pastierik, tajomník oddielu, Elemír Pavlovič, vedúci mužstva, a lekár 
MUDr. Karol Zeleník. 

 
Mužstvo posilnené o nových hráčov – vlastní odchovanci Pavel Baranec, Ladislav 

Jakál ml., Tibor Školna, zo Slovana Zemianske Kostošany prišiel Ján Mendel a z vojenčiny sa 
vrátili Igor Obžera, Miloš Rendek, Ivan Krištof a Jaroslav Plevka – sa pod vedenám trénera 
Jána Mišeje z Novák usilovalo o úspešné pôsobenie v I. triede skupiny A Banskobystrického 
kraja. V ročníku 1985/1986 ako nováčik súťaže získalo bystričianske Dynamo 3. miesto s 29 
bodmi, ale v nasledujúcom roku kleslo až na 12. miesto s počtom bodov 19, a tak v krajskej 
súťaži Bystričany skončili. 

 



 
 
 
Prechod do Malej ligy okresu Prievidza potvrdzoval slabnúcu výkonnosť oddielu 

Dynama, čo dokazovali klesajúce umiestnenia v tabuľkách: v roku 1988 štvrté miesto., o rok 
neskôr šieste a v roku 1990 až ôsme. Ani trénerovi Ľudovítovi Karakovi sa nepodarilo zmeniť 
existujúci stav. Lepšie postavenie mali dorastenci pod vedením Jozefa Hevessyho, ktorí v II. 
Triede okresu Prievidza v roku 1987 skončili na 7. mieste, v roku 1988 na štvrtom a o rok 
neskôr už na treťom. 

 
Spoločenská situácia od novembra 1989 spôsobila čiastočný chaos a aj rozpad 

mnohých záujmových združení. Kritike a útokom sa nevyhlo ani vedenie Telovýchovnej 
jednoty Dynamo, nehľadiac na dlhodobé dosahovanie dobrých výsledkov všetkých 
súťažiacich družstiev v krajských a okresných súťažiach. Predposledné miesto dospelých 
v tabuľke v jesennej časti súťaže v ročníku 1990/1991 bolo hlavným dôvodom na zmeny vo 
vedení. Za predsedu bol zvolený Jozef Kollár. Nové vedenie si stanovilo ciele nielen 
v umiestnení v súťaži, ale aj vo vytvorení zodpovedajúcich podmienok. Prioritou sa stalo 
dokončenie dostavby futbalového štadióna, vrátane šatní, a v spolupráci s obcou získanie 
autobusu. Nový trend potvrdilo aj umiestnenie na 7. priečke v tabuľke II. Triedy v roku 1991 
s počtom bodov 31 a získanie 6. miesta dorastencami. 

 

 
 
V ďalšom ročníku 1991/1992 súťaže Malá liga okresu Prievidza muži získali prvé 

miesto so 41 bodmi pred Tatranom Kamenec pod Vtáčnikom a tým aj postup do 1. triedy 



skupiny C Banskobystrického kraja. Dorastenci sa v II. Triede umiestnili na 9. mieste. 
V krajskej súťaži v rokoch 1993 – 1995 Dynamo skončilo v druhej polovici tabuľky, podobné 
umiestnenie mal aj dorast v II. triede okresu. Po neúspešnom ročníku 1995/1996 muži 
z krajskej súťaže vypadli. 

 
V ročníku 1997/1998 bystričianski futbalisti pod vedením Mariána Mojžiša v súťaži 

dlho viedli, no o titul majstra okresu prišli v poslednom kole v Nitrianskom Rudne. Skončili 
na druhom mieste a tým si zabezpečili postup do novovytvorenej krajskej súťaže 
Západoslovenského futbalového zväzu V. ligy skupiny B Trenčianskeho kraja. Žiaci hrali 
okresnú súťaž III. triedy skupiny Juh pod vedením dlhoročného trénera Jána Radosu. V tomto 
ročníku spolu s mužmi začali hrať V. ligu skupiny B Trenčianskeho kraja aj dorastenci pod 
vedením Igora Jakála. Dosahovali výsledky zodpovedajúce ich kvalitám, umiestňovali sa 
prevažne v hornej časti tabuľky. V roku 1999 sa stal trénerom dorastencov Štefan Tesarovič. 

 
V ročníku 1998/1999 podávalo mužstvo v krajskej súťaži výborné výkony. Po ôsmom 

kole dosiahlo prvenstvo bez prehratého zápasu. V závere súťaže získalo tretie miesto, čo 
bolo najlepšie umiestnenie v histórií bystričianskeho futbalu. Športová verejnosť 
v Bystričanoch z hry v krajskej súťaži prežívala radosť z futbalu. Podiel na tom mali samotní 
hráči, ale aj členovia výboru Jozef Kollár, Ladislav Obžera, Michal Sluka, Jozef Jakál, Štefan 
Tesarovič, Pavel Kollár a ďalší. 

 
 Ročník 1999/2000 bol plný zvratov a nečakaných výsledkov. Výborný vstup do 
súťaže narušil zápas v Sebedraží, kde bol vylúčený jeden z najslušnejších hráčov mužstva 
a najlepší strelec Štefan Lehotkai, ktorý neskôr z mužstva odišiel na hosťovanie do Dolných 
Vesteníc. Nastala situácia, keď sa športové šťastie od futbalovej hry odklonilo, hráči sa 
posúvali až do stredu tabuľky. To malo za následok aj výmenu trénera, Mariána Mojžiša 
vystriedal Peter Pastierik. Niektorí hráči skončili s činnosťou, viacerí odišli na základnú 
vojenskú službu. Káder sa doplnil o stopéra Júliusa Kucku a útočníka Petra Plevku. 
K zotrvaniu v V. lige dopomohla futbalistom len náhoda, keď sa do IV. Ligy neprihlásilo B 
družstvo Dubnice. Tým sa zachránila Handlová a následne aj Bystričany. 
 
 Reorganizácia futbalových súťaží na Slovensku v roku 2001 spôsobila preradenie 
družstva mužov do súťaže majstrovstvá oblasti, v ktorej hrajú družstvá z okresov Prievidza, 
Partizánske a Bánovce nad Bebravou. V rokoch 2001 – 2005 bystričianski futbalisti 
zaznamenávali klesajúci postup v tabuľke a konečné preradenie v sezóne 2005/2006 do I. 
triedy okresu Prievidza, kde si udržiavali miesto v polovičke tabuľky. V ročníku 2002/2003 
na zápasoch pomohli posilniť hru svojimi dlhoročnými skúsenosťami hráči navrátilci Ján 
Holec, Roman a Štefan Lehotkaiovci a Peter Grolmus. V tomto období sa na poste trénera 
mužov vystriedali František Komžík, Ivan Neúročný a Peter Pastierik. 
 
 Po sezóne 2005/2006 kládol výbor telovýchovnej jednoty väčší dôraz na zabezpečenie 
majstrovských futbalových zápasov a dôslednú prípravu družstiev na súťažné obdobie. 
Družstvo mladších žiakov prevzal Jozef Nechala. V sezóne 2007/2008 hrali najvyššiu okresnú 
súťaž II. triedu. Starších žiakov, ktorí hrali II. triedu okresnej súťaže, zverili Jánovi 
Pastierikovi a neskôr Róbertovi Slobodníkovi. Starostlivosť o dorast prevzal Ján Radosa. Po 
ňom pokračovali Ján Pastierik a Martin Rendek. Na trénerskej lavičke mužského družstva sa 
postupne vystriedali Jozef Cifrík a Ľubomír Dzúrik. V sezóne 2006/2007 aj 2007/2008 
obsadilo družstvo mužov v I. triede okresu Prievidza dvakrát siedme miesto. Po jesennej časti 
sezóny 2008/2009 sa mužstvo nachádzalo dokonca na poslednej priečke tabuľky, avšak 
výbornou jarnou fazónou skončili napokon na piatej priečke. 



 
 Mužstvo pred sezónou 2009/2010 posilnilo káder a po jeseni zimovalo na prvej 
priečke I. triedy, ďalšie výrazne posilnenie a tvrdá zimná príprava vrátane zimného 
sústredenia v priestoroch termálneho kúpaliska Chalmová, postavilo tím pred jednoznačný 
cieľ a to udržanie prvého miesta a postup do vyššej súťaže. Očakávaný úspech sa napokon 
dostavil pod vedením trénera Jána Holeca, asistenta trénera Jána Pastierika a vedúceho 
mužstva Mariána Obžeru. Družstvo mužov získalo prvenstvo a postup do súťaže 
Majstrovstvá oblasti so ziskom 62 bodov a skóre 67:22. O postup sa zaslúžili hráči – 
kapitán a opora mužstva Roman Lehotkai, Peter Grolmus, Tomáš Barta, Marek Vrbovský, 
Marián Bohuš, Milan Šnirc, Tomáš Šnirc, Radoslav Škoda, Štefan Tesarovič, Ľuboš Pilch, 
Michal Slúka, Juraj Grolmus, Lukáš Bielik, Peter Senaj, Martin Sedlák, Norbert Kováč, 
Vratislav Frívalský, Peter Pilch. 
  
 

 
 
  

Po postupovej eufórií nastal menší útlm, od mužstva sa odvracalo aj šťastie a pribúdali 
zranenia, trénera Jána Holeca vystriedal pri kormidle dočasne Marek Vrbovský a následne         
Ján Pastierik. Pomoc tímu v ťažkých časoch ponúkol aj navrátilec Štefan Lehotkai a svojimi 
gólmi výrazne pomohol mužstvu, ktoré napokon v sezóne 2010/2011 ako nováčik 
v šestnásťčlennej tabuľke obsadilo 13. priečku. Od sezóny 2011/2012 prevzal mužstvo opäť 
Marek Vrbovský a TJ Dynamo po 13. kolách figuruje v pokojnom strede tabuľky. 
Dorastenecké družstvo má na starosti dvojica Martin Rendek a Tomáš Barta, dorastenci 
takisto hrávajú súťaž Majstrovstvá Oblasti. Mladší a starší žiaci hrávajú v II. triede, keď 
mladšie nádeje trénuje dvojica Marián Radosa, Roman Lehotkai a starších žiakov Jozef 
Nechala. Pozoruhodnosťou je zvýšený záujem dievčat, ktorý sa v nemalom množstve 
nachádzajú v oboch žiackych družstvách. 
 
 Nezastupiteľné miesto v organizovaní bystričianskeho futbalu zohrávajú funkcionári 
výboru telovýchovnej jednoty. Od roku 2000 začal pracovať nový výbor pod vedením 



predsedu Jozefa Vrbovského. Po dvoch rokoch došlo k zmene. Do funkcie predsedu bol 
zvolený Marián Radosa. 
  
 K zaujímavým aktivitám v histórií telovýchovy v Bystričanoch patrilo organizovanie 
maškarných a športových plesov, hodových a iných zábav, ktoré najmä v minulosti boli 
zdrojom príjmov na športovú činnosť. V roku 1981 na podnet predsedu Ladislava Obžeru sa 
začal organizovať uličný turnaj o pohár starostu. Popri súťažných futbalových družstvách 
vznikli aj netradičné tímy. Ženský futbalový tím odohral prvé stretnutie v roku 1971. V roku 
2002 sa po dlhom čase podarilo zostaviť ženské družstvo, ktoré sa predstavilo na 
dorasteneckom turnaji v Kamenci pod Vtáčnikom, ale jeho ďalšia činnosť nepokračovala. Po 
Jánovi Slukovi, Edovi Komžíkovi zásluhou Petra Plachého pokračovali v aktívnej činnosti aj 
„starí páni“, ktorí sporadicky prijímajú ponuky na priateľské stretnutia i zápolenia od 
futbalových veteránov z iných obcí. V dvojročnom intervale sa konáva medzinárodný turnaj 
mladších žiakov Hornonitran Cup, ktorého dva ročníky sa konali aj v Bystričanoch. 
 
 Od roku 2007 sa v Bystričanoch usporadúva v zimnom období na multifunkčnom 
ihrisku s umelou trávou Memoriál Ladislava Obžeru, ktorý bol dlhoročným predsedom 
Telovýchovnej jednoty Dynamo Bystričany. Organizátorom turnaja je syn – profesionálny 
futbalista - Branislav Obžera, TJ Dynamo a samotná obec. 


